



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: отчеты и выборы

РЕШАТЬ ПРОБЛЕМЫ КОМПЛЕКСНО

Молодой коллектив совхоза «Чистогорский» мукает быстро. Планы первых двух лет пятилетия он завершил уверенно и только в прошлом году получил 12,608 тонн свинины и 117 656 поросят. Причем себестоимость центнера мяса оказалась почти на пять рублей ниже плановой.

На собраниях чувствовалось, что коммунисты хорошо понимают задачи дня. Но не слишком ли близкий ориентир выбрал для себя сильный коллектив молодого совхоза? В Российской Федерации сейчас действуют 14 свиноводческих комплексов. На первом этапе из них идет борьба за качество работы.

Подмосковная Малаховка мало чем напоминает шахтерский город: ни шахт, ни терриконов вокруг не найдешь. А между тем там живут люди, для которых горняцкий труд близок и поныне. Здесь, на Малаховке экспериментальном заводе института «Гипроуглемаш», рождаются прототипы комбайнов, угодобывающие агрегаты, оборудование.

НАУКА — ПРОИЗВОДСТВУ

«АК-3» ИДЕТ В ГОРУ

говорит о новом угодобывающем агрегате «АК-3». Несколько лет назад первые опытные его образцы прошли испытания на шахтах Кузбасса. Механический «горняк» из Малаховки, работающий на шахте «Зенковская» производственного объединения «Промышленуголь», выдал за год 2,600 тонн угля за сутки. Это, несомненно, успех.

Наши депутаты

ПО МАНДАТУ ДОЛГА

Александр Кузьмин? — Ну что вы? Самой меня зовут. Антонино смущается. Не привык еще к тому, чтобы его называли по имени-отчеству. Поинтересуйтесь: мол, он еще. И все же сумел заслужить уважение тех, кто работает рядом. Потому на собраниях все работники цеха фталевое ангидрида Западно-Сибирского металлургического завода единодушно выдвинули кандидатуру Антонино в городской Совет народных депутатов.



Александр Кузьмин

Вниманию: опыт. Хозяйство отправляет свою продукцию на овощные базы орс «Кемеровоуголь». В прошлые годы на баз все убооренный сезон находились представители совхоза. Они контролировали прием овощей и картофеля, но не всегда в полной мере.



Г. Лебедев

Внимание: опыт. В совхозе «Забойщик» создана лаборатория по отпуску потребителям овощей и картофеля. Она ввешивается, промывается в ванночке и олять проходит через весы.

Проверяем готовность к зиме

По отпуску тепла Кемеровская ГРЭС занимает ведущее место в городе Кемерово. В зимних условиях она должна давать 840 гигакалорий в час тепла, пятьсот тонн пара на технологические нужды.

ПЕРЕДОВЫЕ РАБОТНИКИ

Анатолий Иванович Вишняков и Геннадий Семенович Тарасов изготавливают различное оборудование для ГРЭС нашей области и страны. Они досрочно выполнили план трех лет пятилетия и сегодня работают в счет октября 1979 года.



Г. Неферов

Лесорубы. Комплексная бригада Г. И. Белослудцева из Яшинского молхского за два года и восемь месяцев выдала 35 500 кубометров леса, в том числе 500 кубометров сверх трехлетнего плана.

ВСЕ КУЗБАССКИЙ ФОНД ЭКОНОМИИ

НЕ ПО-ХОЗЯЙСКИ!

Решения XXV съезда КПСС предусмотрено улучшить использование материальных ресурсов и строительство. Много перерасходов в строительстве на жилищно-коммунальном производстве.

надежен их учет. Отпуск материалов, как правило, производится по лимитно-заборным картам, в списание — в соответствии с нормами расхода.

ма списывается цемента на 1,5 тонны больше нормы, кирпича — на 3,4 тыс. штук. Находятся и такие руководители котлованов, которые с трудом материально отпускают другим организациям.

РЕКОМЕНДУЕМ

тебя в депутаты горсовета, сказали ребята из бригады.

А. ШВАГИНА

корреспондент газеты «Металлург Завсбасс». Новокузнецкий район.

Н. ТАРАСЕНКО

инспектор областного комитета народного контроля. Беловский район.

ВНИМАНИЕ: ОПЫТ. В совхозе «Забойщик» создана лаборатория по отпуску потребителям овощей и картофеля.



